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Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ B’NAI B’RITH 

Το B'nai B'rith ιδρύθηκε στη Νέα Υόρκη, σε ένα καφέ, την Τετάρτη 13 του Οκτώβρη του 1843 από 12 Γερμανό-Εβραίους

μετανάστες με επικεφαλής τον Henry Jones.

Η νεοσύστατη οργάνωση είχε ως σκοπό την προστασία των Εβραίων της τοπικής κοινότητας, να επισκεφθούν και να

αναλάβουν τη φροντίδα των άρρωστων ανθρώπων, να προστατεύσουν και να βοηθήσουν τις χήρες και τα ορφανά.

Ονομάστηκε Μπενέ Μπερίθ «τα παιδιά της διαθήκης» και είχε ως σκοπό το τρίπτυχο: "Καλοσύνη - αδελφική

αγάπη - και Αρμονία". 

Πολύ γρήγορα εξαπλώθηκε στη Βόρεια, αλλά και στη Νότια Αμερική, ενώ στις αρχές του 20ού αιώνα, η οργάνωση αυτή

ξεκίνησε την ίδρυση στην γηραιά Ευρώπη, πρώτα στο Λονδίνο, μετά στο Παρίσι, αλλά και σε πολλές ευρωπαϊκές πόλεις με

συνεχώς αυξανόμενο αριθμό μελών. 

 4 Οκτωβρίου του 1924

Διακεκριμένοι Έλληνες Εβραίοι ίδρυσαν μια νέα Αδελφότητα στην Αθήνα δίνοντάς της το όνομα του Αλεξανδρινού Ελληνο-

Εβραίου φιλόσοφου ΦΙΛΩΝΑ .

Κατά τη διάρκεια του πολέμου του 1941-1945, όλα τα υπάρχοντα αρχεία καταστράφηκαν ως εκ τούτου σήμερα δεν υπάρχουν

στοιχεία για τις δραστηριότητες εκείνη την εποχή.

Μετά τον πόλεμο και παρά την καταστροφή των αρχείων, η Αδελφότητα λειτούργησε εκ νέου με έμφαση όχι μόνο στην

παροχή βοήθειας προς τους απόρους, τους αρρώστους και τα ορφανά, αλλά και την εξεύρεση χορηγιών για εκείνους που

ήθελαν να πάνε στο Ισραήλ. 

Με την πάροδο των ετών, οι εργασίες του «ΦΙΛΩΝΑ» άρχισαν να επιβραδύνονται, κυρίως λόγω της ηλικίας των μελών του,

και από τις αρχές της δεκαετίας του 1970, μέχρι το 1990 έμεινε σε αδράνεια.

Στα τέλη της δεκαετίας του 1990, μια μικρή ομάδα μελών της Αδελφότητας, προσπάθησε να την επαναφέρει σε λειτουργία

από την εκ νέου προσέγγιση και ενημέρωση των νεαρών Εβραίων για το όραμα του B'nai B'rith.

Πράγματι, στις 27 Νοεμβρίου 1995, 22 νέα μέλη προστέθηκαν στο δυναμικό της και δημιουργήθηκε ένας ισχυρός πυρήνας

μέχρι σήμερα, πάντα στο πλαίσιο των αρχών του B'nai B'rith.

Το 1999 ιδρύεται το Β.Β. Ευρώπης με έδρα τις Βρυξέλλες και εκπροσώπηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Μία από τις πρώτες

Αδελφότητες που εντάχθηκαν στο νέο ευρωπαϊκό οργανισμό, ήταν και ο ΦΙΛΩΝΑΣ. Έχουμε συμμετάσχει σε όλες τις διεθνείς

διασκέψεις και Φόρουμ Νέων Ενηλίκων που έγιναν στο εξωτερικό.

Από τότε, πολλές εκδηλώσεις έχουν λάβει χώρα στην Ελλάδα, όπως η επίσκεψη σε συναγωγές σε μικρές κοινότητες, καθώς

και παροχή στήριξης στους απόρους και τους αρρώστους.

Είμαστε πολύ υπερήφανοι για να αναφέρουμε ότι οργανώσαμε την Mitzvah Day, Ladino Day και την Ημέρα Εβραϊκής

Κληρονομιάς για πρώτη φορά στην Ελλάδα.

Ενώ εμείς μεγαλώνουμε προσπαθούμε να διδάξουμε το όραμα του B'nai B'rith στη νέα γενιά, προκειμένου να συνεχίσουν το

έργο της Αδελφότητάς μας.

Οι στόχοι του B'nai B'rith είναι: 

Καταπολέμηση του ρατσισμού, του αντισημιτισμού και της ξενοφοβίας

Υποστήριξη του Κράτους του Ισραήλ

Βοήθεια απόρων

Προώθηση της Εβραϊκής ταυτότητας

Το σύνθημα του   B'nai B'rith είναι "Καλοσύνη - αδελφική αγάπη - και Αρμονία"
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Η εν ενεργεία διοίκηση του B’nai B’rith “PHILON” είναι: 

Πρόεδρος: Βίκτωρ Μπατής

Αντιπρόεδρος: Ρίτα Γκαμπάϊ

Μέντωρ: Λέων Γαβριηλίδης

Μέλη: Ματαθίας Μπορμπόλης – Ηλίας Β. Μπορμπόλης

E-mail: filonathens@gmail.com &  τηλ.: 697 3229 097
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